KATANNOI Bepcusa 8.9

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWA 31 - TAHOEM M MHOrONO3MLMOHHOE NCNOJTHEHNE

LUunuHppbl NTHeBMaTnyeckne KoMmnaktHble. Cepusg 31
TaHaemM n MHOrono3nuMoHHOEe ncnoJiHeHue

[ByCcTOpOHHero gencrensa (31M-31F)

12,16, 20,25,32,40,50,63,80,100 mm

» KOMNaKTHaa KOHCTPYKLUNA

» Pa3nnyHble gonamMmeTpsl

1 Xonbl

» CTAHOAPTHbIE MAarHNUTHbIE

)CST-232°% 5

KOMNakTHas KOHCTPYKUMS MNO3BONseT
pacnonaratb UWANHAPLI B OrpaHNYeH-
HOM MpOCTPAHCTBE, MCMOMb3ya NpUBa-
JIOYHbIE MOBEPXHOCTU nepegHen Wnn
3aQHeil KpbIWKN, hNaHubl, Nanbl Wan
noaBecku.

TaHpeMHasa Bepud € 2, 3 Unn 4 cekuma-
MW NO3BOJIAKOT Pa3BUTb YCUJIME HA LWTO-
Ke B 2, 3unun 4 pa3a bonbluee, 4em CTaH-
OapTHbIA UUAWHAP TOTO Xe AnaMeTpa
Npu TOM Xe AaBIeHNN.

MHOrono3nLMOHHbIA LUANHAOP M03BO-

NAaeT noNy4nTb T1pn (bVIKCI/IDOBaHHbIX no-
NOXXeHNA WToKa.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKW

KoHcTpyKumsa
LeiicTBne
Martepuansl

KOMMAKTHbIA Npodunb
[1BYCTOPOHHETO AeiicTBns
KOPMYC, KPbILLKK, NOPLIEHb - A/TOMUHWIA;

LUTOK - cTanb AlSI 420B;
VYMJIOTHEHVS LWITOKA N NOPLUHSA - MOSINYPETaH

KpenneHne

MwH. n Mmakc. xon
(ansa TaHgema 31M u 31F)

MwH. n Makc. xon
(AN MHOrono3MLUMOHHOIO LUAMHAPa 31M n 31F)

dnaHew - nanbl - nogBecKn
g12+25=1+80Mm
¢32+100=1+100 MM

@12 + 25 = pazmep X2 makc. 200 Mm
@32 + 63 = pazmep X2 Makc. 300 Mm

#80 + 100 = pa3mep X2 Makc. 400 Mmm

Pa6ou4as Temnepatypa

0 + 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMaeHus
W3nenus pa3paboTakbl A4St NPOMBILLIEHHOTO NCMO/L30BAHNS
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

2.20.01

235

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 31



CAMOZZI |1 H/IPbI THEBMATUYECKUE > CEPWS 31 - TAHJIEM 1 MHOTOMO3ULIMOHHOE UCMONTHEHNE KATANOT Bepcus 8.9

Automation

KOONPOBKA
31 M
3 1 CEPUA

M MOONDUKALNA
M = WTOK C HApY>XXHOI pe3b6oii
F = LUTOK C BHYTPEHHel pe3bboii

A | 032 | A

2 NENCTBUE: MHEBMATWUYECKWE CUMBOJ1bI:
2 = BYCTOPOHHEee CDPP
A MATEPUAJbI:

A = KOpMyC - aHOANPOBAHHBI aNOMUHNIA, LUTOK — cTanb AlSI 4208

032 OWNAMETPbI:

012=12mMm - 016=16MM - 020=20MM - 025=25MM CD5T, CD6T, CD7T

032=32MM - 040=40MM - 050=50MM - 063 =63 MM CD2T, CD3T, CD4T

080=80mm - 100=100MmMm CD2T, CD3T, CD4T
A TN KPEMJIEHNSA:

A = CTaHAApT

050 &

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 31

- TaHaem 31M-31F (MUH. 1 MaKc.): - MHOTOMO3WLNOHHbIA ULMANHAP 31M-31F (MUH. 1 MaKC.):
@gl2+25=1+80MM @12+ 25 =pnnqaxona X2 makc. 200 mm
?32+100=1+100mMm @32 + 63 =[n9x043 X2 Makc. 300 mm

@80 + 100 = gnd xoaa X2 makc. 400 mm
N TAHOEM 1 MHOrOMO3WLNOHHbIA LWINHAOP
2 CEKLMW (pns Tangema, yBenuyeHne ycunmns TosbKo Ha BblABUXEHE LTOKA):
2=2cekunm - 3=3cekumnm - 4 =4 cekunn

CMEUWATIbHBIE NCMOJIHEHNSA:
PTR = NOKpbITHE LUAVHAPA XUMCTOIKOIA 3Manbio, LIBET: KPaCHbIN
PTG = NOKpPbITE LNANHAPA XUMCTONKO 3MaJsibO, LIBET: CEpblii

MHEBMATUYECKWE CUMBOJIbI

i a = = ===

CDPP

IE_II:#i _ ______ ; th-H _______ L_Fb:‘EH _ ______ : [—— Iﬂli_lﬂtb_ J i llm A== He—=r——

[CD77T

CXEMbl MPUMEHEHNA

MHOrono3nuuoHHbIA LUANHAP TaHpem

Mpumep koanposku: 31M2A032A25/100N X1 = NpOMEeXyTO4HbIii X0, NpumMep kogmpoBKu: 31M2A032A025N2 (2 cekumm)
X1=25MMm X2 = NONHbIN X0[, Xon =25 MM

X2 =100 mm X2 >X1

== e

) ARV 42
11, AN Zbwe 1t AN AT L
sHT3 sHT3
E:}IH_ = L:_}:H_ : —— [ _ﬂEiH:iL = EH:iJ [
k]2 k2
14 AN Lwe 14, AN L
573 53

2.20.02 Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
aHbl iN1A PO 0 NCNoNb:
236 KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATANNOI Bepcusa 8.9

I UunuHapsl Cepus 31 - TaHaem

Mop. 31F2A...N...
Moa. 31M2A...N...

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWA 31 - TAHOEM M MHOrONO3MLMOHHOE NCNOJTHEHNE

£1 1 H2
o~
(=
\ J 2N
]
m f
M PR | S
< [ V) o Var
- ~ = la
— ©
= o
1N ml
T2
£1 L1
R .
T L W | B
L2
B H v 2
H1 ++
® ®
\ \
T
\ |
| | L
o=« O
A4
™
Hi++
|
| |
1
o=« o
>4
—
HS+++
+=/00aBuTb X04,
++ = ,U,OﬁaBVITb Xon Asaxkabl
+++ = p.oﬁa BUTb X004 TPUXAbl
++++ = 006aBUTb X0 YeTblpe pa3a
@ = noABoA BO3AYXa LMANHAPOB @12, 16, 20, 25 MM
PA3MEPbI
/] @D D2 D3 @D8 El F H++  Hl++ H2  H3+ Hé4++ H5+++ K1 L L1 L2 T T1 T2 SW1 3ST, .. 3ST.. 4ST.. A4ST ...
12 6 M4 M3 6 M5 8 63,5 68 12,5 345 60 85,5 Mé6 29 18 30 6 16 4 5 89 93,5 114,5 119
16 8 M4 M4 6 M5 8 63,5 68 12,5 34,5 60,5 86,5 M8 29 18 30 8 20 4 7 89,5 94 115,5 120
20 10 M5 M5 6 M5 8 78 82.5 17 435 835 1235 M10x1,25 36 22 37,5 10 22 4 8 118 122,5 158 162,5
25 10 M5 M5 6 M5 8 78 83,5 17 391 781 117,1 M10x1,25 40 26 41,5 10 22 4 8 117 122,5 156 161,5
32 12 M6 M6 6 G1/8 8 905 96,5 215 465 92,6 138,77 M10x1,25 50 32 52 12 22 4 10 1365 1425 1825 188,5
40 12 M6 M6 6 G1/8 8 90,5 97 21,5 46,5 90,2 1352 M10x1,25 60 42 62,5 12 22 4 10 1355 142 180,5 187
50 16 M8 M8 6 G1/8 8 90,5 98 18 47,5 92,5 1375 Mi12x1,25 68 50 71 12 24 4 13 1355 143 180 188
63 16 M10 M8 8 G1/8 8 100,5 108 26 50,2 100,7 151,2 M12x1,25 87 62 91 12 24 4 13 151 158,5 201,5 209
80 20 M10 M10 8 G1/8 85 112 120 26,5 59 115 171 M16x1,5 107 82 111 16 32 4 17 168 176 224 232
100 25 M10 ™M12 8 Gl/4 10,5 1355 1455 26,5 713 1404 2095 M20x1,5 128 103 133 20 40 4 22 2045 2145 2375 283,5
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 2.20.03

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

237

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 31



CAMOZZI |1 H/IPbI THEBMATUYECKUE > CEPWS 31 - TAHJIEM 1 MHOTOMO3ULIMOHHOE UCMONTHEHNE KATANOT Bepcus 8.9

Automation

I Uunuuppel Cepusa 31 - MHOrono3nuNoHHbIN unnuHap

Mop. 31F2A...X1-X2N
Mog. 31M2A...X1-X2N

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 31

£1 E1 H2
3
N S |
— —— = AN
< MR ol JFE cA
HO @) = b 4
T1 =
T2
R o
H+X1
H1+X2+X1
| CILINDRO 2 | CILINDRO 1 |
I l |
X1 =Xopg cekuunn 1
X2 = 06wWmii X0 BCex cekumii (cm. B paspene 2.20.02)
+=p06aBuThb X0
PA3MEPbI
/] @D D2 D3 7D8 El F H+x1 H1+x2+x1 H2 K1 L L1 L2 T T1 T2 SwWi1
12 6 M4 M3 6 M5 8 34,5 63,5 12,5 Mé6 29 18 30 6 16 4 5
16 8 M4 M4 6 M5 8 34,5 63,5 12,5 M8 29 18 30 8 20 4 7
20 10 M5 M5 6 M5 8 43,5 78 17 M10x1,25 36 22 37,5 10 22 4
25 10 M5 M5 6 M5 8 39,1 78 17 M10x1,25 40 26 41,5 10 22 4
32 12 M6 M6 6 G1/8 8 46,5 90,5 21,5 M10x1,25 50 32 52 12 22 4 10
40 12 M6 M6 6 G1/8 8 45 90,5 21,5 M10x1,25 60 42 62,5 12 22 4 10
50 16 M8 M8 6 G1/8 8 47 90,5 18 M12x1,25 68 50 71 12 24 4 13
63 16 M8 M8 8 G1/8 8 50 100,5 26 M12x1,25 87 62 91 12 24 4 13
80 20 M10 M10 8 G1/8 8,5 59 112 26,5 M16x1,5 107 82 111 16 32 4 17
100 25 M12 M12 8 Gl/4 10,5 71 135,5 26,5 M20x1,5 128 103 133 20 40 4 22
2.20.04 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns

aHbl 4NA Npo 0 NCNONb:
238 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



